
 
 
 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

• Základní kámen hotelu President byl položen roku 1928 z rozhodnutí Sdružení inženýrů a architektů (SIA) jako základ 
budoucího sídla organizace. V roce 1978 bylo atraktivní místo vedle budovy patřící SIA vybráno pro zbudování 
velkolepého hotelu Budovatel. Ihned poté, co byl hotel dokončen, byl spojen s budovou SIA. V roce 1984 byla budova 
přestavěna v tzv. monolitickém stylu. Roku 2002 během ničivých povodní byl hotel President vážně poškozen a musel 
být proto uzavřen. Rekonstrukce byla zahájena 1. srpna 2003 a byla ukončena téměř přesně za rok 6. sprna 2004.  

• Od roku 1992 je vlastníkem President Hotel – Casino španělská firma Comar, která provozuje síť luxusních kasin po 
celém světě. 
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Bongo Bongo Cocktail Night 
Hotel President – Prezidentské apartmá 

2. 8. 2006 
 
 

Hotel President připravil pro své věrné obchodní partnery netradiční letní party “BONGO BONGO 
COCKTAIL NIGHT“. Stylově vyzdobené Prezidentské apartmá a jeho rozlehlá terasa se 2. srpna staly 
kulisami exotického večera ve stylu WOO DOO.  
 
Světem koktejlů hosty provedl Master Bartender Roman Uhlíř a jeho R.U. Shop Bartending School. 
Originální barmanskou show doplnila soutěž v “Bongo“ tanci a o nejlepší kostým ve stylu “Bongo 
Bongo“. Autor nejnápaditější kostýmové kreace získal dvoudenní pobyt pro 2 osoby v Prezidentském 
apartmá hotelu. V tropickém letním večeru vzbudila největší zájem “Bongo Bongo koupel“ ve vířivé 
vaně, při které byl servírován speciální koktejl Mai Tai s orchidejí a grilované obří krevety. 
 
Vzhledem k tomu, že se akce setkala s mimořádným úspěchem, hotel President se rozhodl ji dále 
nabízet jako zvláštní balíček firmám, které uvažují o uspořádání netradičního večírku pro své 
obchodní partnery či zaměstnance. K atraktivitě “Bongo Bongo Cocktail Night” přispívají i exkluzivní 
prostory Prezidentského apartmá s jedinečným výhledem na Pražský hrad a řeku Vltavu. 
 
 
Praha 17. srpna 2006 
 
 
Přílohy: 
Foto 1  – Výzdoba ve stylu WOO DOO. 
 
Foto 2  – Barmanská show 
 
Foto 3  – Master Bartender Roman Uhlíř – mražená Piňa Colada 
 
Nabídka  “Bongo Bongo Cocktail Night” 
 
 
 

Kontakt:  
Mgr. Kamila Bakotová, Marketing Executive, Hotel President 
Tel.: + 420 234 614 140, Kamila.Bakotova@hotelpresident.cz 
 


